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ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση υποδομών και βελτίωση των οδικών αξόνων πρόσβασης
στο υπό κατασκευή Παιδιατρικό Νοσοκομείο Φιλύρου Θεσσαλονίκης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  κοινό  αίτημα  Δημάρχων  της  πόλης  της  Θεσσαλονίκης,  το  οποίο
συντάχθηκε και συνυπογράφηκε στις 11 Δεκεμβρίου 2020, παρουσιάζονται προτάσεις
για την ενίσχυση των υποδομών και τη βελτίωση των οδικών αξόνων πρόσβασης στο
υπό  κατασκευή  Παιδιατρικό  Νοσοκομείο  Φιλύρου,  το  οποίο  αποτελεί  Δημοτική
Κοινότητα  του  Δήμου  Πυλαίας-Χορτιάτη,  με  στόχο  τη  διασφάλιση  της  ασφαλούς
προσέγγισης στο Νοσοκομείο. Η ανάγκη ύπαρξης ενός Παιδιατρικού Νοσοκομείου στη
Θεσσαλονίκη, που αποτελούσε χρόνιο αίτημα της κοινωνίας και της πανεπιστημιακής
κοινότητας της Βόρειας Ελλάδας, βρίσκεται πλέον σε διαδικασία κατασκευής. 

Ωστόσο, προκύπτει ότι, δεν αντιμετωπίζονται βασικά ζητήματα, που έχουν σχέση με την
ασφαλή προσέγγιση και  πρόσβαση στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Φιλύρου. Με βάση,
λοιπόν,  το  κοινοποιημένο  υπόμνημα  στα  υφ΄  ημών  Υπουργεία,  του  οποίου  τα
επιμέρους  ζητήματα  σας  αναλύονται  διεξοδικά,  επισταμένα  και  τεκμηριωμένα,  σας
γίνεται  αναφορά για την υφιστάμενη κατάσταση προβληματικής πρόσβασης προς το
υπό κατασκευή Παιδιατρικό Νοσοκομείο. Επίσης, αναδεικνύονται οι πρωτοβουλίες και
οι παρεμβάσεις, που πρέπει να αναληφθούν από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, προκειμένου
να διευκολυνθεί η σχετική πρόσβαση και να γίνεται αυτή ανεμπόδιστα, με την ελάχιστη
δυνατή  επικινδυνότητα  προς  το  χώρο,  επί  του  οποίου  θα  ανεγερθεί  το  ανωτέρω
Παιδιατρικό  Νοσοκομείο.  Προτείνεται,  επιπρόσθετα,  η  σύσταση  ειδικής  Ομάδας
Διαχείρισης του Έργου, η σύνθεση της οποίας θα έχει την ευθύνη της προώθησης των
διαδικασιών, την εκπόνηση των μελετών και τη συγκρότηση τευχών δημοπράτησης των
σχεδιαζόμενων παρεμβάσεων έως της αποπερατώσεως του έργου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Διατίθεσθε να συναινέσετε και να υιοθετήσετε τις προτάσεις, τις οποίες σας εκθέτουν
εμπεριστατωμένα  οι Δήμαρχοι των εμπλεκόμενων όμορων Δήμων Πυλαίας-Χορτιάτη,
Νεάπολης-Συκεών  και  Παύλου  Μελά,  σε  αγαστή  συναίνεση  με  την  Μητρόπολη
Νεαπόλεως-Σταυρουπόλεως  και  να  προχωρήσετε  στα  επόμενα  βήματα,  με  το
προσήκον ενδιαφέρον, προκειμένου να υλοποιηθούν τα αναγκαία έργα υποδομής για
την ασφαλή και ταχεία οδική πρόσβαση ασθενών, εργαζόμενων και πολιτών στο υπό
επικείμενη ίδρυση Νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο, ως άνω;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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